



C2040-928^{Q&As}

Developing Websites Using IBM Web Content Manager 8.0

Pass IBM C2040-928 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/c2040-928.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

When syndicating an IBM Web Content Manager library, the following statements are all true except:

- A. First-time syndication to an existing library is not supported. If you attempt to syndicate a library to a subscriber that already has a library with the same name, an error results.
- B. Information about a Library is only syndicated the first time syndication occurs and not on subsequent updates and rebuilds. If a library is renamed or library user access is changed, this information is not syndicated to the Subscriber.
- C. If content from one library (Library A) uses an item from another library (Library B), you must include both libraries in the syndicator. Including both libraries ensures that all items are syndicated successfully.
- D. When you switch from "all item" syndication to "live and projects" syndication or "live item" syndication, any drafts previously syndicated to the subscriber are removed.

Correct Answer: D

QUESTION 2

John is deploying an IBM Web Content Manager website. He is not using any IBM WebSphere Portal features, all the contents are static and is only updated periodically for this particular site. His company already has an external site that is delivered from a web server and he is planning to utilize that for rendering Web Content Manager.

What delivery mechanism best suits the need for John?

- A. Deliver web content using a servlet
- B. HTML delivery
- C. Pre-rendered delivery
- D. Render content with Web Content Manager Viewer portlet

Correct Answer: C

QUESTION 3

The following statements about mapping site areas, authoring templates and presentation templates are all true, except:

- A. Template maps assigned in site areas will override those set in authoring templates.
- B. Two items using different authoring templates can be displayed using the same presentation template if both authoring templates are mapped to the same presentation template.
- C. The presentation template used by each item will be determined by the authoring template the item used, and the location of the item in the site framework.



D. A content item can be displayed using two different presentation templates. The web content library is configured to allow this.

Correct Answer: D

QUESTION 4

Jack is an IBM Web Content Manager administrator. Diane is a content creator. Jack needs to grant Diane access to the Web Content Manager library that allows Diane to create content items. What role should Diane be a member of that gives her the minimum security rights?

- A. User
- B. Contributor
- C. Editor
- D. Manager

Correct Answer: C

QUESTION 5

Kellan is writing a JSP using the Query API. He will be able to query content in the IBM Web Content Manager repository.

He will be able to sort the results of a Query API by all of the following attributes except?

- A. Author
- B. Date modified
- C. Workflow Stage
- D. Date created
- E. Item name

Correct Answer: C

QUESTION 6

Which best describes the item types for all items syndication?

- A. Published Expired Projects
- B. Published Expired Projects Draft items in a project



- C. Published Expired Projects Other draft items Versions Deleted items
- D. Published Expired Projects Draft items in a project Other draft items Versions Deleted items

Correct Answer: D

QUESTION 7

When exporting multiple libraries, in order for the export task to create subdirectories with the name corresponding to each exported library names, a developer must set the following parameter in the export properties:

- A. `export.multipledirectory=true`
- B. `export.singledirectory=false`
- C. `export.multipledirectories=true`
- D. None of the above. This cannot be done.

Correct Answer: B

QUESTION 8

Jim created a content page that is linked to a content item using the Manage Pages administration portlet. The page also contains an IBM Web Content Manager Viewer portlet, but noweb content has been selected in the Configure or Edit Shared Settings mode for the portlet.

What is rendered when users access this page?

- A. The portlet displays the content that has been specified in the web content section of the page.
- B. The portlet displays "Welcome to Web Content Manager" and the "Get Started Now" link.
- C. The portlet is not rendered, and users see a blank page.
- D. Users get the message: Portlet Unavailable.

Correct Answer: A

QUESTION 9

Tophier would like to limit the size of all Library File Resource components.

How can he do this task?

- A. Within the IBM WebSphere Portal administration, set the maximum LibraryFile Resource.
- B. Within each Library File Resource component, Tophier can set the maximum file size.



C. Within the WebSphere Portal administration, under IBM Web Content Manager Libraries, set the maximum Library File Resource.

D. Set the maximum file size for Library File Resource components within the WCMConfigServices.Properties file.

Correct Answer: D

QUESTION 10

Janet is a content creator. She cannot perform the Restart Workflow action for a published item that she created. Which of the following options best describes why this is occurring?

A. She is not an administrator; only an administrator can restart the workflow.

B. She does not have Approve access to the content item.

C. She has the content item open in Read mode.

D. Restart Workflow is not a valid action for a published content item.

Correct Answer: B

QUESTION 11

Phil is creating a workflow to allow users to have content removed from the site once it is no longer valid. This is set by using the expire date field on the content item. His publish stage includes a scheduled move action to move the content to the expire stage on a given date, based on the general date 1 field. One of his content authors creates a content item that has a general date 1 field of the 5th of June, and an expiry date of the 12th of June.

Which of the following statements describes the behavior of this content item?

A. On the 5th of June, the content item will move to the expire stage, and will be removed from the site

B. On the 5th of June, the content item will stay in the publish stage as the expiry date has not been reached.

C. On the 5th of June, the content item will move to the expire stage, but will not be removed from the site until the 12th of June.

D. On the 12th of June, the content item will move to the expire stage and will be removed from the site.

Correct Answer: C

QUESTION 12

Michael is configuring IBM Web Content Manager to use IBM WebSphere Portal Search. One of the steps he needs to



do is define a content source that will index his webcontent. The syntax for the URL requires him to specify a seedlist ID.

All of these are valid seedlist ID's except which one?

- A. library
- B. The JCRID of a site area
- C. library/site area
- D. The unique ID of a site area
- E. library/site area/sub-site area/

Correct Answer: D

QUESTION 13

Which of the following statements best describes the role of the workspace?

- A. A workspace is an interface to IBM Web Content Manager that is associated with a user. Using a workspace item, the user can perform operations as that user.
- B. A workspace is an interface to Web Content Manager that is associated with a library. Using a workspace item, the user can access all items in a library.
- C. A workspace is an interface to Web Content Manager that is associated with the Web Content Manager administrator. Using a workspace item, the user can perform operations as the Web Content Manager administrator.
- D. A workspace is an interface to Web Content Manager that is associated with a library. Using a workspace item, the user can access all items in a library as the Web Content Manager administrator.

Correct Answer: A

QUESTION 14

Meredith has been asked to set up an advanced search form. The search form should allow the users to search using the following IBM Web Content Manager metadata fields: AuthorsCategory Which of the following examples accomplishes this task?

- A. Search Authors:
Search Category:
- B. Search Authors:
Search Category:



C. Search Authors:
Search Category:

D. Search Authors:
Search Category:

Correct Answer: C

QUESTION 15

Priscilla has been tasked to configure an authoring environment. One requirement is to automatically append a wildcard character to the end of search terms when entered in the basic search field. How does she configure this action?

A. Within the IBM WebSphere Portal administration console, Priscilla must edit the IBM Web Content Manager WCMConfigService service and modify the value of wcm.authoringui.simplesearch.addstar to true.

B. Within the WebSphere Portal administration console, Priscilla must edit the Web Content Manager WCMConfigService service and modify the value of wcm.authoringui.simplesearch.appendstar to true.

C. Within the IBM WebSphere Integrated Solutions console, Priscilla must edit the Web Content Manager WCMConfigService service and modify the value of wcm.authoringui.simplesearch.addstar to true.

D. Within the WebSphere Integrated Solutions console, Priscilla must edit the Web Content Manager WCMConfigService service and modify the value of wcm.authoringui.simplesearch.appendstar to true.

Correct Answer: C

[C2040-928 VCE Dumps](#)

[C2040-928 Practice Test](#)

[C2040-928 Braindumps](#)